WRI.271.10.64.2018 Kalisz, dnia 07.05.2018 .

INFORMACJA DLA WYKONAWCOW

dotyczy zapytania ofertowego na wykonanie wielobranzowej dokumentacji projektowej dla
zadania pn. ,,Budowa Specjalnego Osrodka Szkolno Wychowawczego Nr 2 dla Dzieci
Slabo Slyszacych i Nieslyszacych” w Kaliszu.

W zwigzku z zapytaniami Wykonawcow udzielam nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1:

Czy obecnie skiadane oferty majg objgé tvlko prace wstepne wymienione w pkt. 2.1
ust. 1, 2,3, 4 opisu i majq by¢ zakonczone zaakceptowaniem koncepcji przedsigwziecia — co
sugeruje wczesniejsza informacja o kwocie 30 000 €, jakq Zamawiajgcy zamierza
przeznaczy¢ na dokumentacje?

Odpowiedz:

Skladane oferty powinny objaé caly zakres zamoOwienia zgodnie z punktem 2. 2.1.
1) = 11) Zapytania Ofertowego z dnia 20.04.2018 r. z uwzglednieniem szczegotow zawartych
w punkcie 2. 2.2.

Pytanie nr 2:

Czy skladane oferty majg objgé calosé kosztow dokumentacyi, kiorej zakres okreslono
w dalszych punktach 5+11 opisu Zamawiajgcego?

Odpowiedz:
Patrz odpowiedz na pytanie nr 1

Pytanie nr 3:

Wnosze o zmiang tresci pkt 7 akapitu 2.2, ktéry obecnie brzmi nastgpujgco:

. O udzielenie zamdwienia mogg ubiegac si¢ Wykonawcy, ktorzy wykazq wykonanie
w ciggu ostatnich 3 lat przed uplywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dzialalnosci jest krotszy — w tym okresie, co najmniej dwoch dokumentacji projektowych dot.
budowy budynku o powierzchni min. 1500 m?, ktora zostala wykonana w sposob nalezyty. ™

Na ponizszq tresé, dla lepszej weryfikacji doswiadczenia potrzebnego do zrealizowania
ww. projektu:
O udzielenie zamowienia mogg ubiegaé si¢ Wykonawcy, ktérzy wykazq wykonanie
w ciggu ostatnich 3 lat przed uplywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, co najmniej dwéch dokumentacji projekiowych dot.
budowy budynku uzytecznosci publicznej, gdzie jeden z nich posiada powierzchni¢ min. 1500
m?, ktora zostata wykonana w sposob nalezyty. ™



Odpowiedz:
Pkt 7 zapytania ofertowego z dnia 20.04.2018 r. otrzymuje brzmienie:

O udzielenie zamowienia moga ubiega¢ sie¢ Wykonawcy, ktorzy wykaza wykonanie
w ciggu ostatnich 3 lat przed uplywem terminu skfadania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, co najmniej dwoch dokumentacji projektowych dot.
budowy budynku o powierzchni min. 1000 m? ktora zostata wykonana w sposob nalezyty.

Dla wvkazania spelnienia powvzszeco warunku Zamawiajacy nie dopuszcza

postugiwania si¢ doswiadczeniem podmiotdw trzecich.

W celu wykazania doswiadczenia Wykonawca zobowigzany jest wypelni¢ ..Wykaz
doswiadczenie zawodowe™, ktérego wzor stanowi zalacznik nr 2 do niniejszego zapytania
ofertowego. Do wykazu nalezy dotaczy¢ dokumenty potwierdzajace nalezyte wykonanie
dokumentacji projektowych wskazanych w wykazie. Dokumentacje projektowe wymienione
w wykazie, a nie potwierdzone ww. dokumentami nie beda uwzgledniane przy ocenianiu
ofert. W przypadku, gdy Wykonawca nie wykaze ww. doswiadczenia zawodowego jego
oferta nie bedzie rozpatrywana.
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